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Breaking News
	
SDA Visoko: Čestitka povodom Ramazanskog bajrama
	
“Zlatni ljiljan”: Zerdo Ibrahim (1961 – 1993)
	
Naši heroji: Na današnji dan poginuli Zerdo Ibrahim i Tokmo Sabahudin
	
10.04.1992 – Izvršena mobilizacija OpŠTO i zaštitno-štabne čete u Visokom
	
NATO bombardovao srpske položaje oko Goražda 10.04.1994.
	
Radio Sarajevo počeo sa emitiranjem programa 10.04.1945.
	
Halil Džubran – Prorok
	
Joseph Pulitzer
	
Dogodilo se na današnji dan – 10. april
	
Spektakularan meč na Bernabeu, sjajna utakmica i u Londonu
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Na teniskom ATP Challenger turniru u Banja Luci danas su na programu mečevi 1. kola u kojima će nastupiti čak pet bosanskohercegovačkih tenisera.

U glavni žrijeb direktno su uvršteni Damir Džumhur, kao osmi nosilac i Nerman Fatić. Sa pozivniciama organizatora nastupit će Andrej Nedić, dok su ostala dva bosanskohercegovačka tenisera – Aldin Šetkić i Mirza Bašića nastup u glavnom dijelu turnira izborili kroz kvalaifikacije.
Svih pet bosanskohercegovačkih predstavnika mečeve 1. kola igaju danas.
Prvi će na teren izaći Nerman Fatić (191. ATP), koji je svoju dobru formu potvrdio sjajnim prošlosedmičnom nastupom na ATP Challenger turniru u San Marinu na kojem se plasirao u polufinale. Protivnik Fatića na startu turnira biće hrvatski teniser Nino Serdarušić (308. ATP).
Znatno teži zadatak imat će Aldin Šetkić (739. ATP), kojeg očekuje duel sa četvrtim nosiocem i nekadašnjim 18. teniserom svijeta Benoitom Faireom iz Francuske (127. ATP).
Najbolji bosanskohercegovački teniser Damir Džumhur (172. ATP) koji je postavljen za osmog nosioca na startu će igrati protiv samo jednu pozciju slabije rangiranog Australaca Marca Polmansa.
Velika nada bh. tenisa, osamnaestogodišnji Dobojlija Andrej Nedić, (637. ATP), koji je u kratkom vremenu skočio više od 500 mjesta na ATP listi, za prvog protivnika imat će Španca Javiera Baranca Casana (334. ATP).
Naš drugi kvalifikant Mirza Bašić (605. ATP) u 1. kolu igrat će protiv petog nosica Belgijanca Kimmera Coppejansa (160. ATP).
Za prvog nosioca 115.000 eura vrijednog turnira postavljen je branilac naslova Mađar Fabian Maroszana (89. ATP).
(Preporod.info)
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Esad Bajtal: O Bosni i bosanstvu







Kako će umjetna inteligencija promijeniti novinarstvo?
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